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Cemberde Uzunluk

1. Gevre uzunluklan sirasiyla 30 cm ve 54 cm olan
birbirine teget iki cemberin merkezleri arasinda-
ki uzakhk kag cm dir? (x = 3 aliniz.)

A) 12 B) 14 C) 16 D) 18
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Sekildeki O merkezli ceyrek cemberde;
|OB| = 8 em olduguna gore, AB ceyrek cember
yayinin uzunlugu ka¢ cm dir? (x = 3 aliniz.)
A) 10 B) 12 C) 14 D) 16
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Verilen O merkezli cemberde; |OB| = 6 cm oldu-
guna gore, tarali bolge ile gosterilen geyrek da-
irenin gevresi kag cm dir? (x = 3 aliniz.)

A) 20 B) 21 C) 22 D) 24

Gevre uzunlugu 180 cm olan gemberin yarigap
uzuniugu kag cm dir? (x = 3 aliniz)

A) 10 B) 20 C) 30 D) 40
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Cevresi 64 cm olan karenin igerisine kenarlarina
teget olacak sekilde cizilen gcemberin gevresi
kag cm olur? (n = 3 aliniz.)

A) 36 B) 42 C) 48 D) 54
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Yukandaki sekilde gortldigu gibi bir kenarinin
uzunlugu 12 cm olan karenin igine D merkezli yay
cizilip kesilerek cikariyor. Kalan tarah kismin gev-
re uzunlugu kag cm dir? (n = 3 aliniz.)

A) 30 B) 36 C) 40 D) 42
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Sekildeki O merkezli cemberde; |OA| =6 cm
ve AB yayinin uzunlugu 7 cm olduguna gére,
s(A’aB) = o kag derecedir? (r = 3 aliniz.)
A) 55 B) 60 C) 65 D) 70
Cevre uzuniugu 120 cm olan gemberin yarigap
uzunlugu kag cm dir? (n = 3 aliniz)
A) 10 B) 20 C) 30 D) 40
9. Yaricap uzunlugu 6 cm olan cemberin cevre
uzunlugu kag cm dir? (n = 3 aliniz)
A) 36 B) 42 C) 48 D) 54
10.  Cevre uzunlukian sirasiyla 12 cm ve 48 cm olan

birbirine tegdet iki gemberin merkezleri arasinda-
ki uzaklik ka¢ cm dir? (n = 3 aliniz.)

A) 10 B) 12 C) 14 D) 16

12.

11.
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Sekildeki O merkezli cemberde; |OB| =5 cm
ve AB yayinin uzunlugu 5 cm olduguna gére,

s(A’&B) = a kag derecedir? (n = 3 aliniz.)

A) 55 B) 60 C) 65 D) 72
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Yukaridaki sekilde goruldiglu gibi bir kenarinin
uzunlugu 10 cm olan karenin bir kenarina, kenar
cap olacak sekilde bir cember cizilip kesilerek cika-
riyor. Kalan kismin cevre uzunlugu ka¢ cm dir?
(n = 3 aliniz.)
A) 30 B) 35

C) 40 D) 45

13.  Yarigap uzuniugu 5 cm olan gemberin cevre

uzunlugu kacg cm dir? (n = 3 aliniz)

A) 30 B) 35 C) 40 D) 45
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Merkezi, bir kenarinin uzunlugu 10 cm lik ABCD
karesinin A késesi olan cember yayinin uzunlugu
kag cm dir? (= = 3 aliniz.)

A) 10 B) 12 C) 15 D) 20

15.

Sekildeki O merkezli gemberde; |OB| = 20 cm ol-
duguna gére, 72° lik merkez acinin gordiigi AB
yaymin uzuniugu ka¢ cm dir? (x = 3 aliniz.)

A) 24 B) 30 C) 36 D) 42
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Gevresi 60 cm olan gemberin digina kenarlar
gembere teget olacak sekilde ¢izilen karenin
cevresi kag cm olur? (n = 3 aliniz.)
A) 50 B) 60 C) 70 D) 80
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Sekildeki O merkezli gemberde; |OB| = 4 cm ol-
duguna gobre, 60° lik merkez aginin gérdigia AB
yayinin uzunlugu ka¢ cm dir? (= = 3 aliniz.)

A) 4 B) 5 C)6 D)9




[ MATEMATIKNOTU.COM

7.SINIF ]

18.

19.

Birim karelere aynlmis zemine cizilmis olan
cemberin gevre uzunlugu kag birimdir? (n = 3
aliniz.)

A) 18 B) 21 C) 22 D) 23
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Verilen O merkezli cemberde; |[AO| = 8 cm oldu-
Jguna gore, tarali bolgenin cevresi kag cm dir?
(r = 3 aliniz.)

A) 32 B) 36 C) 40 D) 44

20.
Birim karelere ayrilmig zemine gizilmis olan
¢emberin gevre uzunlugu kag birimdir? (n = 3
ahniz.)
A) 10 B) 12 C) 14 D) 16
CEVAP ANAHTARI
1. B 2. B 3. B 4. C
C 6. D 7. D 8. B
9 A 10. A 11. B 12. D
13. A 14. C 15. A 16. D
17. A 18. A 19. C 20. B




